

Отзыв

на автореферат диссертации Наумова Артема Сергеевича «Развитие системы транспортного обеспечения интегрированных агропромышленных формирований» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством

Диссертация Наумова А.С. посвящена решению актуальной проблемы рационального формирования и использования парка грузовых автомобилей в агропромышленных интегрированных формированиях. Автор отмечает, что устойчивый рост эффективности использования грузового автомобильного транспорта в интегрированных структурах возможен только на основе совершенствования системы транспортного обслуживания.

Для решения поставленных задач автором изучены нормативные документы, связанные с темой исследования, проведен детальный анализ трудов ученых-экономистов, посвященных проблемам транспортного обслуживания АПК.

Структура диссертационной работы отвечает цели и поставленным задачам исследования.

В теоретической части диссертации рассмотрена система транспортного обеспечения хозяйствующих субъектов аграрной сферы, а также вопросы управления системой транспортного обеспечения на основе логистического подхода.

Автором проведено исследование тенденций изменения системы транспортного обслуживания сельскохозяйственных товаропроизводителей, выявлены негативные изменения по всем параметрам системы транспортного обеспечения, как на примере данных РФ, так и на примере объекта диссертационного исследования. В работе обозначены особенности системы транспортного обслуживания предприятий аграрного сектора, в частности, сезонность производства, однако, из автореферата неясно, как этот фактор был учтен в определении прогнозируемых объемов перевозки грузов.

Для определения приоритетных направлений развития системы транспортного обслуживания интегрированных агропромышленных формирований автором разработана методика, апробированная на материалах конкретной интегрированной структуры. В результате реализации методики были рассчитаны оптимальные параметры системы транспортного обеспечения и даны рекомендации по повышению эффективности использования грузового автотранспорта.

В целом следует отметить, что, судя по автореферату, работа по своему объему, уровню, актуальности, новизне и практической значимости представляет собой законченное научное исследование и отвечает современным требованиям, предъявляемым к диссертационным работам по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством, а ее автор Наумов А. С.. заслуживает присвоения степени кандидата экономических наук по данной специальности.

И. о. зав. кафедрой экономики, статистики и информационных технологий
ФГБОУ ВПО «Ивановская
государственная сельскохозяйственная академия
имени академика Д.К. Беляева», к.э.н., доцент

 Т.А. Стоянова

Подпись Стояновой Т.А. заверяю,
Ученый секретарь, ФГБОУ ВПО «Ивановская
государственная сельскохозяйственная
академия имени академика Д.К. Беляева», доцент

 А.А. Соловьев

Почтовый адрес: 153012, г. Иваново, ул. Советская, 24/5
e-mail: rektorat@ivgshg.ru

